

Студенты СФУ — призёры чемпионата Сибирского федерального округа по вольной борьбе

С 11 по 13 мая 2018 года в Кызыле (Республика Тыва) прошёл чемпионат Сибирского федерального округа по вольной борьбе среди мужчин. В трёх весовых категориях призёрами стали студенты Сибирского федерального университета.



Призёры по весовым категориям:

- до 74 кг — бронзовая медаль у **Константина Королёва**, студента ИФКСиТ;
- до 92 кг — золотая медаль у **Эдуарда Арутюняна**, магистранта ИСИ;
- до 125 кг — бронзовая медаль у **Семёна Коломийцева**, студента ИФКСиТ.

[Спортивный клуб СФУ](#), 14 мая 2018 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/20339>